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Μετά τη συνδιάσκεψη της Σχολής Αρκέην και τα Τρία Πνευματικά Φεστιβάλ, 

συγκεντρωνόμαστε τώρα στο κατώτερο διάλειμμα του μηνιαίου κύκλου για να 

εργαστούμε μέσω του διαλογισμού μας υπό το ζώδιο των Διδύμων για την «ενδυνάμωση 

των χεριών του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου». Ο βασικός τόνος του νέου 

ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου είναι η θυσιαστική υπηρεσία και ο βασικός τόνος της 

ψυχής στους Διδύμους είναι:  

Αναγνωρίζω τον άλλο μου εαυτό και στη μείωση αυτού του εαυτού, αυξάνομαι και 

λάμπω. 

Καθώς το φως της ψυχής ή του ανώτερου Εαυτού λάμπει έντονα, μέσω της στοχαστικής 

σκέψης και του διαλογισμού αναδύεται η ιδέα ότι υπάρχουν δύο ψυχές: η ψυχή σε 

ενσάρκωση, η τριπλή προσωπικότητα και σε υψηλότερο επίπεδο ο ανώτερος Εαυτός, η 

ψυχή στο δικό της πεδίο. Προκειμένου να αγκυροβολήσει το φως και η αγάπη του 

ανώτερου Εαυτού στην καθημερινή ζωή, οι δύο ψυχές πρέπει να συναντηθούν και ο 

κατώτερος εαυτός να γίνει ένας πρόθυμος αποδέκτης πνευματικής δύναμης. 

Ο νέος όμιλος εξυπηρετητών του κόσμου λειτουργεί για την ανθρωπότητα στο σύνολό 

της, για τον πλανήτη και όλα τα βασίλειά του. Οι πρωτοπόροι του νέου ομίλου 

«…αναγνωρίζονται από την αβλάβεια της σκέψης τους, την περιεκτικότητα των πράξεων 

τους και τη δημιουργική δύναμη της καθημερινής τους ζωής. Παρέχουν το όραμα και 

διαμορφώνουν την κοινή γνώμη. Πίσω από αυτούς τους ηγέτες και τους 

συνεργαζόμενους ανθρώπους καλής θέλησης βρίσκονται οι Θεματοφύλακες του 

Σχεδίου, «η εσωτερική πνευματική Διακυβέρνηση του Πλανήτη» που συχνά αναφέρεται 

στη βιβλιογραφία της θεοσοφίας και της Προαιώνιας Σοφίας ως Η Πνευματική Ιεραρχία. 

Λειτουργώντας σε όλους τους βασικούς τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας και σε 

κάθε χώρα παντού στον κόσμο, ο Νέος Όμιλος Εξυπηρετητών δρα ως συνθετικός 

παράγοντας μέσα στην ανθρωπότητα θέτοντας τα θεμέλια για ορθές ανθρώπινες 

σχέσεις και υπέρτατη παγκόσμια ενότητα. Κάθε άτομο καλής θέλησης μπορεί να 

συμμετέχει στη δράση του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου και στην εκπόνηση 

του Σχεδίου». [1] 

Σε έναν μεταβαλλόμενο κόσμο με τόσες πολλές περιοχές σύγκρουσης και σημεία 

έντασης, είναι ενδιαφέρον να διαβάσουμε στην Εσωτερική Ψυχολογία ΙΙ: 

… Αν όμως μπορούσαμε να παρατηρήσουμε όπως Eκείνοι που βρίσκονται στην 

εσώτερη πλευρά κι αν είμαστε σε θέση να αντιπαραβάλουμε το “φως” της 

ανθρωπότητας όπως είναι σήμερα μ’ αυτό που ήταν δύο ή τρεις αιώνες πριν, θα 

αναγνωρίζαμε πως έγιναν τεράστια άλματα. Aυτό μαρτυρείται απ’ το γεγονός ότι η 

ανάδυση μιας ομάδας «ρυθμιστικών ψυχών», με το όνομα Nέος Όμιλος Yπηρετών του 



   

 

 

Κόσμου, έγινε εφικτή από το 1925. Μπορούν πλέον να εισέλθουν εξαιτίας του έργου που 

ήδη έγινε από την ομάδα των ψυχών που επέσπευσαν την είσοδό τους σε ενσάρκωση 

υπό την ώθηση της Iεραρχίας. [2] 

Σύμφωνα με τη σπερματική σκέψη του διαλογισμού που χρησιμοποιούμε απόψε, ο νέος 

όμιλος εξυπηρετητών του κόσμου λειτουργεί μέσα από την εντύπωση και την έκφραση 

«ορισμένων μεγάλων ιδεών» και διαβάζουμε στο Θυμαπάτη: Ένα Παγκόσμιο Πρόβλημα 

της Αλίκης Μπέιλι ότι: 

…ορισμένες μεγάλες ιδέες υφίστανται σαν ρεύματα ενέργειας επί του νοητικού πεδίου και 

μπορούν εκεί να προσεγγιστούν και να εξαναγκασθούν σε ενσωμάτωση δια της 

εκγυμνασμένης προσοχής των μαθητών. Αυτά τα ρεύματα νοητικής ενέργειας, 

χρωματισμένα από μια βασική ιδέα, τοποθετούνται εκεί από την Ιεραρχία. Όταν 

προσεγγισθούν και ανακαλυφθούν, ο νεόφυτος τείνει να θεωρήσει την επίτευξή του με 

προσωπικό τρόπο και ν’ αποδώσει την ιδέα στη δική του σοφία και δύναμη. Θα 

σημειώσετε λοιπόν τη μεγάλη ανάγκη για ορθή κατανόηση εκείνου που προσεγγίζετε 

καθώς και για ορθή ερμηνεία. [3] 

Αυτό φέρνει στο νου εκείνο που περιέγραψε ο Πατάντζαλι ως το «νέφος των επιστητών 

πραγμάτων», το οποίο είναι «το επισκιάζον σύννεφο πνευματικής γνώσης» που 

προσεγγίζεται μέσω της ενόρασης. Ωστόσο, κατά τη διάρκεια μιας περιόδου αστάθειας 

και αναταραχής, που είναι παρεμπιπτόντως ο τόνος της προσωπικότητας, της μορφής 

στους Διδύμους («Η αστάθεια ας κάνει το έργο της»), αυτό το σύννεφο πνευματικής 

γνώσης μπορεί να μην το βλέπουν τα μάτια, όπως περιγράφει ο Θιβετανός στο βιβλίο 

Θυμαπάτη: Ένα Παγκόσμιο Πρόβλημα: 

Όταν ιδανικά και νοητικές αντιλήψεις και διατυπωμένες σκεπτομορφές κυριαρχούν στο 

νου ενός ατόμου, μιας φυλής ή της ανθρωπότητας γενικά, εξαιρώντας κάθε προοπτική 

ή όραμα και αποκλείοντας το πραγματικό, τότε συνιστούν πλάνη για όσο χρόνο 

ελέγχουν το νου και τη μέθοδο της ζωής. Εμποδίζουν την ελεύθερη δράση της ενόρασης 

με την πραγματική της δύναμη να αποκαλύπτει το άμεσο μέλλον· αποκλείουν συχνά από 

την έκφρασή τους τη βασική αρχή του ηλιακού συστήματος, την Αγάπη, δια του 

επιβαλλόμενου ελέγχου κάποιας δευτερεύουσας και πρόσκαιρης αρχής· μπορούν να 

αποτελέσουν έτσι ένα «απωθητικό σκοτεινό σύννεφο βροχής» που χρησιμεύει για να 

κρύψει από τη θέα το «νέφος των επιστητών πραγμάτων» (στο οποίο αναφέρεται ο 

Πατάντζαλι στο τελευταίο του βιβλίο) – αυτό το νέφος της σοφίας που αιωρείται πάνω 

από το κατώτερο νοητικό πεδίο και το οποίο μπορεί να εκχυθεί και να χρησιμοποιηθεί 

από σπουδαστές και ζηλωτές δια της ελεύθερης δράσης της ενόρασης. [4] 

Επιστρέφοντας στη σπερματική σκέψη, μπορούμε να φανταστούμε ποια θεμελιώδη 

ιδανικά πιθανόν θα διέπουν τη Νέα Εποχή. Ένα σημαντικό ιδανικό που διαμορφώνεται 

ήδη στις ανθρώπινες διάνοιες αφορά τον αντίκτυπο της ανθρωπότητας στον πλανήτη, 

για παράδειγμα, η ρύπανση των ωκεανών με μικροπλαστικά που μπορούν να μπουν 

στη θαλάσσια τροφική αλυσίδα και είναι εξαιρετικά επιζήμια για τη θαλάσσια ζωή. Στη 

συνέχεια, υπάρχει η αποψίλωση των δασών και η βιομηχανική γεωργία με τις 

υπερβολικές χρήσεις χημικών καθώς και οι πολλές προκλήσεις που προκύπτουν από τις 

αλλαγές στις κλιματικές συνθήκες. Όλα αυτά τα σημεία κρίσης, και πολλά άλλα ακόμη, 

αναγκάζουν τους σκεπτόμενους ανθρώπους να αναλογιστούν τις σχέσεις μέσα στην 

ίδια την ανθρωπότητα καθώς και με όλα τα βασίλεια της φύσης. Αυτή η πιεστική 



   

 

 

διαδικασία χρειάζεται για να φέρει ένα νέο πνεύμα σχέσης που πρέπει να εκφραστεί μέσω 

πρακτικής δράσης. 

Εν μέσω όλων των άσχημων νέων, όσοι βρίσκονται σε επαφή με τον ανώτερο Εαυτό 

μπορούν να διακρίνουν νέους τρόπους σκέψης να αναπτύσσονται σε πολλούς τομείς, 

με την εκθετική αύξηση ομάδων και ατόμων στραμμένων στην υπηρεσία,  μια 

ενθαρρυντική εξέλιξη σε σύγκριση με μερικές εκατοντάδες χρόνια πριν. Υπάρχουν 

εκατομμύρια μεγάλες και μικρές ομάδες, από τις γνωστές διεθνείς ομάδες μέχρι τις 

διαδικτυακές ομάδες, τις ομάδες των τοπικών κοινοτήτων όπως αυτές που εργάζονται 

για τους άστεγους και διατηρούν τράπεζες τροφίμων. Οι ορατές εξωτερικές ομάδες 

ενεργοποιούνται από ευφάνταστους στοχαστές στα εσωτερικά πεδία, οι οποίοι 

βρίσκονται σε επαφή με τον ανώτερο Εαυτό. 

Ένα βασικό μοτίβο της Νέας Εποχής είναι η υπηρεσία. Πράγματι, η σπουδαία επιστήμη 

της υπηρεσίας έρχεται στο προσκήνιο στη Νέα Εποχή. Δεν υπάρχει διαφυγή από τον 

Νόμο της Υπηρεσίας, τον τρίτο νόμο της ψυχής και η ικανότητα κάποιου να υπηρετεί 

σηματοδοτεί ένα συγκεκριμένο στάδιο προόδου στην Ατραπό. Ο Νόμος της υπηρεσίας 

μπορεί να περιγραφεί ως μια δύναμη που επιβάλλεται στον πλανητικό ρυθμό, 

εκπορευόμενη από το ζώδιο του Υδροχόου προς το οποίο κινούμαστε σταθερά. [5] 

Αυτός ο Νόμος της Υπηρεσίας εκφράστηκε από τον Χριστό στην αρχή της εποχής των 

Ιχθύων και προετοίμασε την ανθρωπότητα για τη θεία ιδέα ότι όλοι οι άνθρωποι είναι 

μέρος της μίας ανθρωπότητας και πως μόνο μέσω του Νόμου της Υπηρεσίας μπορεί η 

φυλή να ανακαλύψει το αληθινό της πεπρωμένο για να αποτελέσει έναν σταθμό φωτός 

που δεν θα εξυπηρετεί μόνο τον πλανήτη αλλά το ηλιακό μας σύστημα και «τα επτά 

συστήματα από τα οποία ένα είναι το δικό μας» [6]. Ας προχωρήσουμε στον διαλογισμό 

μας με αυτή την βαθυστόχαστη σκέψη. 
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